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ПРОБЛЕМИ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ ТА СВІТІ 
 

Інвестиції - найважливіший чинник економічного зростання, що забезпечує 

збільшення певної частини щорічного реального продукту країни. Однак у перехідний до 

ринку період найбільшої деградації в Україні зазнала саме інвестиційна діяльність. І нині 

стан цієї сфери є досить складним унаслідок зниження ділової активності більшості 

суб´єктів господарювання, остаточного погіршення інвестиційного клімату та 

можливостей бюджетів усіх рівнів.  

На нинішньому етапі розвитку світового господарства однією з найактуальніших 

проблем для країн з ринковою економікою та країн, що розвиваються, є залучення та 

ефективне використання іноземних інвестицій. Успішне вирішення цього завдання 

залежить від вдалої державної політики у сфері регулювання іноземного інвестування [1]. 

Характеризуючи сучасний стан інвестицій в Україні, можна зазначити, що на даний 

момент наша держава не здобула серйозних досягнень у забезпеченні національної 

конкурентоспроможності та інвестиційної привабливості. При розрахунку індексу 

глобальної конкурентоспроможності України, беручи до уваги розвиток таких 

економічних параметрів, як інституції, інфраструктура, макроекономіка, охорона здоров'я, 

освіта, ефективність ринків, технологічне оснащення, бізнесове середовище та 

інноваційну сферу, наша держава, згідно з оцінкою Всесвітнього економічного форуму, 

що міститься у «Глобальному звіті про конкурентоспроможність 2007—2008», знизилась з 

69-ї до 73-ї позиції із 131 країни світу. Падіння рейтингу України пов'язано з низькою 

продуктивністю економіки. Для України було виділено як конкурентні переваги, так і 

бар'єри. До переваг віднесено гідну вищу освіту, розмір державного боргу, вартість 

робочої сили, залізничну мережу, інноваційний потенціал. Лімітуючи фактори склали 

торговельні бар'єри, інвестиційне законодавство, прозорість державної політики, 

надійність банківської системи, митні процедури. 

Водночас експерти ООН відносять Україну до двадцятки найпривабливіших для 

прямих іноземних інвестицій країн. Пояснення привабливості України полягає в тому, що 

раніше, вкладення, у неї розглядалися як інвестиції у дочірній регіон Росії. «Помаранчева» 

революція генерувала переусвідомлення ситуації, унаслідок чого Україну почали 

розглядати як повноцінну європейську державу. Водночас представники багатьох 

іноземних компаній відкрито стверджують, що надходження масштабних інвестицій в 

Україну ускладнюється відсутністю стабільності навіть на короткий проміжок часу. 

Lviv Polytechnic National University Institutional Repository http://ena.lp.edu.ua

http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0�
http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F_%D0%9E%D0%B1%27%D1%94%D0%B4%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%85_%D0%9D%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B9�


 55

Унаслідок цього привабливість українських компаній для іноземних інвесторів не 

зменшується, але деякі з них займають вичікувальну позицію[2]. 

Прагнення Росії до збільшення експорту енергоносіїв, а Європи — до диверсифікації 

джерел поставок приводять до високих обсягів замовлень на продукцію українських 

трубних компаній та підвищення інтересу інвесторів до їхніх цінних паперів. Тому, 

особливу увагу привертають об'єкти нафтогазової, трубної та енергетичної промисловості, 

а також споживчого сектору. Рішення щодо проведення Чемпіонату Європи-2012 з 

футболу може спричинити подорожчання акцій будівельних компаній, підвищення 

інтересу до готельного бізнесу, ресторанів швидкого обслуговування. 

Підготовка до проведення фінальної частини футбольного чемпіонату «Євро-2012» 

окрім розвитку власне спортивних об'єктів потребує вкладення капіталу у транспортну й 

туристичну інфраструктуру. Таким чином, створюються передумови для співпраці 

державного та приватного капіталу, в рамках якої держава виступає флагманом 

інвестування, подаючи інвесторам сигнал щодо перспективності вкладення коштів у 

певну галузь або сектор. Ця схема є досить привабливою для іноземних інвесторів і може, 

по-перше, привернути увагу до нашої економіки, а, по-друге, створити умови для 

напрацювання цінного досвіду співпраці вітчизняного й іноземного капіталу в цілому ряді 

галузей. 

Інвестиції із країн ЄС дуже важливі для української економіки. Розширення ЄС на 

Схід, найімовірніше, матиме позитивний вплив на потоки прямих європейських 

інвестицій в Україну. Останні хвилі розширення ЄС надали нові можливості для розвитку 

співпраці України з Євросоюзом, у тому числі в контексті залучення європейського 

капіталу. Компанії Євросоюзу в рамках реалізації стратегій розвитку розглядатимуть 

можливості подальшого розширення діяльності, нових ринків та факторів продуктивності. 

Цим може скористатися Україна, яка має порівняно нижчі витрати на кваліфіковану 

робочу силу, місткий внутрішній ринок [3]. 
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